

Znak sprawy: Org.271.1.2021
Numer ogłoszenia w DUUE: 2021/S 061-153930

Pisz, dnia 09.04.2021 r.

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH
WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Gmina Pisz, działając na podstawie przepisów art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Gminy Pisz**.

Pytanie:

Wykonawca prosi o podanie nr NIP Nabywcy na jaki zostaną zawarte umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie wyjaśnia, że przekaze numery NIP Odbiorców Końcowych wybranemu Wykonawcy niezwłocznie po zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty.

Pytanie:

Wykonawca prosi o podanie wolumenu w trakcie obowiązywania umowy dla poszczególnych punktów poboru odrębnie.

Odpowiedź:

Wolumeny dla poszczególnych punktów poboru w trakcie obowiązywania umowy przedstawiają się w sposób następujący:

NR PPE	Grupa taryfowa	Średnie miesięczne zużycie energii elektrycznej – strefa dzienna w	Zużycie energii elektrycznej – strefa nocna w kW/miesięcznie	Zużycie energii elektrycznej całodobowa kWh/miesięcznie
PL_ZEBB_2816027161_00	C12b	125	291	
PL_ZEBB_2816027133_07	C11			93
PL_ZEBB_2816027048_08	C12b	283	659	
PL_ZEBB_2816027153_05	C11			3
PL_ZEBB_2816027154_07	C11			20
PL_ZEBB_2816027151_01	C11			3
PL_ZEBB_2816026953_02	C11			3
PL_ZEBB_2816013973_03	C12b	196	456	
PL_ZEBB_2816016888_05	C12b	70	164	
PL_ZEBB_2816016871_02	C12b	61	142	
PL_ZEBB_2816018534_02	C12b	1267	2817	

PL_ZEBB_2816020293_00	C12b	778	1500	
PL_ZEBB_2816016732_00	C12b	286	669	
PL_ZEBB_2816018835_08	C12b	356	810	
PL_ZEBB_2816017854_07	C12b	321	617	
PL_ZEBB_2816019636_01	C12b	71	165	
PL_ZEBB_2816009271_09	C12b	160	352	
PL_ZEBB_2816010657_08	C12b	518	1207	
PL_ZEBB_2816011799_03	C12b	189	343	
PL_ZEBB_2816016228_03	C12b	32	74	
PL_ZEBB_2816010651_06	C12b	48	113	
PL_ZEBB_2816012248_03	C12b	56	129	
PL_ZEBB_2816011626_06	C12b	142	280	
PL_ZEBB_2816014337_04	C12b	388	299	
PL_ZEBB_2816010221_07	C12b	267	624	
PL_ZEBB_2816018291_06	C12b	115	266	
PL_ZEBB_2816017374_05	C12b	155	115	
PL_ZEBB_2816011808_08	C12b	378	598	
PL_ZEBB_2816017511_01	C12b	37	87	
PL_ZEBB_2816010659_02	C12b	29	68	
PL_ZEBB_2816011628_00	C12b	237	467	
PL_ZEBB_2816009273_03	C12b	80	183	
PL_ZEBB_2816015585_08	C12b	168	393	
PL_ZEBB_2816015586_00	C12b	241	562	
PL_ZEBB_2816019613_07	C12b	171	399	
PL_ZEBB_2816016713_04	C12b	100	234	
PL_ZEBB_2816009171_01	C12b	112	260	
PL_ZEBB_2816016176_06	C12b	60	140	
PL_ZEBB_2816010658_00	C12b	51	118	
PL_ZEBB_2816012249_05	C12b	105	244	
PL_ZEBB_2816017108_04	C12b	166	387	
PL_ZEBB_2816019739_05	C12b	102	239	
PL_ZEBB_2816010656_06	C12b	334	770	
PL_ZEBB_2816019652_01	C12b	300	769	

PL_ZEBB_2816018836_00	C12b	97	226	
PL_ZEBB_2816005586_04	C12b	85	156	
PL_ZEBB_2816015868_00	C12b	92	183	
PL_ZEBB_2816016111_02	C12b	169	393	
PL_ZEBB_2816019101_04	C12b	102	239	
PL_ZEBB_2816014340_09	C12b	259	603	
PL_ZEBB_2816017189_08	C12b	83	194	
PL_ZEBB_2816015644_08	C12b	45	106	
PL_ZEBB_2816010455_08	C12b	70	201	
PL_ZEBB_2816021796_03	C12b	29	68	
PL_ZEBB_2816016712_02	C12b	104	244	
PL_ZEBB_2816009272_01	C12b	98	228	
PL_ZEBB_2816015516_07	C12b	67	157	
PL_ZEBB_2816016761_05	C12b	90	205	
PL_ZEBB_2816014339_08	C12b	109	255	
PL_ZEBB_2816011807_06	C12b	182	424	
PL_ZEBB_2816015643_06	C12b	149	348	
PL_ZEBB_2816011083_06	C12b	243	453	
PL_ZEBB_2816019239_05	C12b	103	239	
PL_ZEBB_2816022381_09	C12b	24	57	
PL_ZEBB_2816018535_04	C12b	486	1131	
PL_ZEBB_2816019240_06	C12b	261	610	
PL_ZEBB_2816010456_00	C12b	99	230	
PL_ZEBB_2816015584_06	C12b	192	256	
PL_ZEBB_2816016711_00	C12b	60	140	
PL_ZEBB_2816017195_09	C12b	58	135	
PL_ZEBB_2816014341_01	C12b	73	172	
PL_ZEBB_2816014227_07	C12b	200	468	
PL_ZEBB_2816009306_04	C12b	182	425	
PL_ZEBB_2816021631_01	C12b	79	185	
PL_ZEBB_2816012008_01	C12b	190	371	
PL_ZEBB_2816016114_08	C12b	207	458	
PL_ZEBB_2816010572_08	C12b	104	243	

PL_ZEBB_2816016889_07	C12b	149	348	
PL_ZEBB_2816019903_02	C12b	59	137	
PL_ZEBB_2816015583_04	C12b	171	398	
PL_ZEBB_2816009724_00	C12b	80	187	
PL_ZEBB_2816014795_06	C12b	203	475	
PL_ZEBB_2816011516_09	C12b	167	391	
PL_ZEBB_2816015345_06	C11			2
PL_ZEBB_2816008866_01	C11			600
PL_ZEBB_2816017454_05	C11			773
PL_ZEBB_2816022794_06	C11			3
PL_ZEBB_2816020500_07	C11			1500
PL_ZEBB_2816005717_09	C11			100
PL_ZEBB_2816016120_09	C11			27
PL_ZEBB_2816006690_06	C11			100
PL_ZEBB_2816007293_07	C11			140
PL_ZEBB_2816008257_06	C11			80
PL_ZEBB_2816006668_05	C11			100
PL_ZEBB_2816006586_01	C11			2
PL_ZEBB_2816023679_07	C11			80
PL_ZEBB_2816017354_07	C11			81
PL_ZEBB_2816024347_09	C11			608
PL_ZEBB_2816017707_00	C11			400
PL_ZEBB_2816018054_00	C11			5
PL_ZEBB_2816016710_08	C11			15
PL_ZEBB_2816017934_07	C11			4
PL_ZEBB_2816018139_00	C11			45
PL_ZEBB_2816017955_07	C11			69
PL_ZEBB_2816020099_06	C11			5
PL_ZEBB_2816022795_08	C11			70
PL_ZEBB_2816022147_09	C11			4
PL_ZEBB_2816005337_05	C21			7040
PL_ZEBB_2816015343_02	C11			10
PL_ZEBB_2816024464_09	C11			600

PL_ZEBB_2816015344_04	C11			3
PL_ZEBB_2816017375_07	C11			10
PL_ZEBB_2816017084_00	C11			112
PL_ZEBB_2816025450_09	C11			6,5
PL_ZEBB_2816025449_08	C11			600
PL_ZEBB_2816025408_00	C11			47
PL_ZEBB_2816009170_09	C12b	126	293	
PL_ZEBB_2816025361_02	C11			40
PL_ZEBB_2816000766_07	C12b	252	526	
PL_ZEBB_2816000767_09	C12b	463	873	
PL_ZEBB_2816000768_01	C12b	153	491	
PL_ZEBB_2816000769_03	C12b	351	782	
PL_ZEBB_281600770_04	C12b	269	636	
PL_ZEBB_2816000771_06	C12b	549	905	
PL_ZEBB_2816000772_08	C12b	451	787	
PL_ZEBB_2816000773_00	C12b	518	1139	
PL_ZEBB_2816000775_04	C12b	544	1139	
PL_ZEBB_2816000774_02	C12b	175	107	
PL_ZEBB_2816000777_08	C12b	39	81	
PL_ZEBB_2816000778_00	C12b	98	221	
PL_ZEBB_2816000776_06	C12b	688	1091	
PL_ZEBB_2816000779_02	C12b	263	631	
PL_ZEBB_2816000780_03	C12b	24	78	
PL_ZEBB_2816000781_05	C12b	1224	3353	
PL_ZEBB_2816000782_07	C12b	50	227	
PL_ZEBB_2816000783_09	C12b	1495	2721	
PL_ZEBB_2816000784_01	C12b	231	396	
PL_ZEBB_2816000785_03	C12b	26	395	
PL_ZEBB_2816000786_05	C12b	107	335	
PL_ZEBB_2816000787_07	C12b	592	1628	
PL_ZEBB_2816000788_09	C12b	516	1184	
PL_ZEBB_2816000789_01	C12b	359	1276	
PL_ZEBB_2816000790_02	C12b	278	607	

PL_ZEBB_2816000791_04	C12b	197	398	
PL_ZEBB_2816000792_06	C12b	496	893	
PL_ZEBB_2816000793_08	C12b	456	1300	
PL_ZEBB_2816000794_00	C12b	592	1400	
PL_ZEBB_2816000795-02	C12b	319	629	
PL_ZEBB_2816000796-04	C12b	274	652	
PL_ZEBB_2816000797_06	C12b	707	1244	
PL_ZEBB_2816000798_08	C12b	567	743	
PL_ZEBB_2816000799_00	C12b	565	1137	
PL_ZEBB_2816000800_09	C12b	506	1162	
PL_ZEBB_2816000801_01	C12b	2	83	
PL_ZEBB_2816000802_03	C12b	1293	2451	
PL_ZEBB_2816000803_05	C12b	473	971	
PL_ZEBB_2816000804_07	C12b	203	584	
PL_ZEBB_2816000805_09	C12b	1571	2741	
PL_ZEBB_2816000806_01	C12b	345	634	
PL_ZEBB_2816000807_03	C12b	430	768	
PL_ZEBB_2816000808_05	C12b	325	207	
PL_ZEBB_2816000809_07	C12b	341	707	
PL_ZEBB_2816000810_08	C12b	100	230	
PL_ZEBB_2816000811_00	C12b	437	739	
PL_ZEBB_2816000819_06	C12b	445	13	
PL_ZEBB_2816025251_05	C11			156
PL_ZEBB_2816019567_02	C12b	50	118	
PL_ZEBB_2816014338_06	C12b	1	3	
PL_ZEBB_2816000820_07	C12b		15	
PL_ZEBB_2816023871_07	C11			0
PL_ZEBB_2816023688_04	C12b	243	265	
PL_ZEBB_2816024666_09	C12b	69	89	
PL_ZEBB_2816024667_01	C12b	76	89	
PL_ZEBB_2816023791_07	C12b	294	120	
PL_ZEBB_2816018136_04	C12b	97	225	
PL_ZEBB_2816000813_04	C21			255

PL_ZEBB_2816000101_05	C11			220
PL_ZEBB_2816000098_02	C12b	98	230	
PL_ZEBB_2816000099_04	C12b	1085	2532	
PL_ZEBB_2816000100_03	C12b	37	86	
PL_ZEBB_2816005756_03	G11			343,5
PL_ZEBB_2816018408_05	C11			858
PL_ZEBB_2816006386_05	G11			4
PL_ZEBB_2816016683_09	G11			199
PL_ZEBB_2816017349_08	G11			17
PL_ZEBB_2816006568_07	G11			1
PL_ZEBB_2816017528_04	C11			19
PL_ZEBB_2816021231_09	G11			11
PL_ZEBB_2816018420_07	C11			2920
PL_ZEBB_2816008892_00	C11			696
PL_ZEBB_2816008326_05	C11			0
PL_ZEBB_2816008466_09	C11			10306
PL_ZEBB_2816020973_08	C11			248
PL_ZEBB_2816008422_05	C11			610
PL_ZEBB_2816000869_01	C21			4058
PL_ZEBB_2816017058_01	C11			65,92
PL_ZEBB_2816017057_09	C11			512,25
PL_ZEBB_2816008499_02	C11			460
PL_ZEBB_2816005375_07	C11			3520
PL_ZEBB_2816005531_09	C11			227
PL_ZEBB_2816005748_08	C11			6155
PL_ZEBB_2816008364_07	C11			4198
2816005748	C11			0
2816005748	C11			405
PL_ZEBB_2816007638_05	C11			605
PL_ZEBB_2816009383_00	C11			6155
PL_ZEBB_2816007729_06	C11			2933
PL_ZEBB_2816012246_09	C11			999
PL_ZEBB_2816012669_05	G11			0

PL_ZEBB_2816007497_01	C11			397
PL_ZEBB_2816006497_04	C11			230
PL_ZEBB_2816024777_08	C21	9450		6850
PL_ZEBB_2816019385_00	C11			290
PL_ZEBB_2816021386_02	C11			300
PL_ZEBB_2816028300_07	C11			1
PL_ZEBB_2816008787_03	C11			2074
PL_ZEBB_2816017223_00	C12A	51	115	
PL_ZEBB_2816006046_05	C11			73
PL_ZEBB_2816011253_05	C12A	252	526	
PL_ZEBB_2816008755_02	C12A	48	137	
PL_ZEBB_2816006484_09	C11			73
PL_ZEBB_2816006946_07	C11			92
PL_ZEBB_2816008011_02	C12A	51	147	
PL_ZEBB_2816006899_00	C12A	14	29	
PL_ZEBB_2816009052_07	C12A	27	69	
PL_ZEBB_2816017661_04	C11			41
PL_ZEBB_2816019465_00	C11			121
PL_ZEBB_2816015864_02	C12A	32	99	
PL_ZEBB_2816015938_01	C11			35
PL_ZEBB_2816019674_03	C11			45
PL_ZEBB_2816015416_09	C11			41
PL_ZEBB_2816005843_06	C12A	50	162	
PL_ZEBB_2816015939_03	C12A	29	98	
PL_ZEBB_2816011313_07	C11			26
PL_ZEBB_2816007963_06	C12A	199	309	
PL_ZEBB_2816006942_09	C11			62
PL_ZEBB_2816012028_09	C11			140
PL_ZEBB_2816007123_06	C11			29
PL_ZEBB_2816007316_09	C11			108
PL_ZEBB_2816005768_06	C11			40
PL_ZEBB_2816017917_05	C12A	121	309	
PL_ZEBB_2816016579_04	C11			126

PL_ZEBB_2816020548_09	C11			27
PL_ZEBB_2816018344_05	C12A	472	1218	
PL_ZEBB_2816016467_03	C11			301
PL_ZEBB_2816016468_05	C11			46
PL_ZEBB_2816023206_06	C11			52
PL_ZEBB_2816024059_08	C11			74
PL_ZEBB_2816020971_04	C11			507
PL_ZEBB_2816018011_08	C11			228
PL_ZEBB_2816015859_03	C12A	19	28	
PL_ZEBB_2816006047_07	C11			19
PL_ZEBB_2816005930_09	C11			21
PL_ZEBB_2816015547_06	C11			198
PL_ZEBB_2816017899_03	C12A	259	207	
PL_ZEBB_2816007116_03	C11			0
PL_ZEBB_2816022504_09	C11			36
PL_ZEBB_2816023245_00	C11			145
PL_ZEBB_2816023201_06	C11			15
PL_ZEBB_2816023202_08	C11			80
PL_ZEBB_2816023203_00	C11			77
PL_ZEBB_2816024245_07	C11			24
PL_ZEBB_2816024246_09	C11			0
PL_ZEBB_2816024247_01	C11			18
PL_ZEBB_2816024248_03	C11			8
PL_ZEBB_2816023204_02	C11			356
PL_ZEBB_2816023205_04	C11			6
PL_ZEBB_2816024060_09	C11			29
PL_ZEBB_2816024061_01	C11			35
PL_ZEBB_2816024062_03	C11			22
PL_ZEBB_2816024063_05	C11			44
PL_ZEBB_2816023524_04	C11			49
PL_ZEBB_2816018735_00	C12A	288	531	
PL_ZEBB_2816018736_02	C12A	300	717	
PL_ZEBB_2816018737_04	C11			289

PL_ZEBB_2816018738_06	C11			319
PL_ZEBB_2816008733_00	C11			8
PL_ZEBB_2816017989_02	C11			3
PL_ZEBB_2816007562_02	C11			52
PL_ZEBB_2816005540_06	C12A	437	1084	
PL_ZEBB_2816009187_02	C11			15
PL_ZEBB_2816008026_01	C11			3
PL_ZEBB_2816023207_08	C11			611
PL_ZEBB_2816023208_00	C11			139
PL_ZEBB_2816023209_02	C11			16
PL_ZEBB_2816023210_03	C11			21
PL_ZEBB_2816022119_06	C11			174
PL_ZEBB_2816020704_01	C11			104
PL_ZEBB_2816020705_03	C11			68
PL_ZEBB_2816020706_05	C11			16
PL_ZEBB_2816020707_07	C11			384
PL_ZEBB_2816023950_05	C11			12
PL_ZEBB_2816015515_05	C12A	138	498	
PL_ZEBB_2816008155_04	C12A	262	647	
PL_ZEBB_2816016731_08	C11			0
PL_ZEBB_2816011624_02	C12A	917	2026	
PL_ZEBB_2816010769_09	C12A	656	1637	
PL_ZEBB_2816005845_00	C12A	238	475	
PL_ZEBB_2816020412_02	C12A	150	425	
PL_ZEBB_2816022527_03	C12A	86	210	
PL_ZEBB_2816008697_04	C11			1037
PL_ZEBB_2816015539_01	B23	szczyt przedpołudniowy- 22000 kWh	szczyt popołudniowy- 17000kWh	reszta doby- 98000 kWh Razem średnia
PL_ZEBB_2816015540_02	B23	szczyt przedpołudniowy- 6000 kWh	szczyt popołudniowy- 6000 kWh	reszta doby- 26000 kWh Razem średnia
PL_ZEBB_2816018734_08	C12A	115	270	
PL_ZEBB_2816025242_08	C11			313
PL_ZEBB_2816024814_06	C11			140
PL_ZEBB_2816025294_07	C11			162

PL_ZEBB_2816025281_02	C11			13
PL_ZEBB_2816024812_02	C11			130
PL_ZEBB_2816024809_07	C11			23
PL_ZEBB_2816025283_06	C11			17
PL_ZEBB_2816025282_04	C11			62
PL_ZEBB_2816024741_09	C11			66
PL_ZEBB_2816024813_04	C11			40
PL_ZEBB_2816024810_08	C11			356
PL_ZEBB_2816025383_04	C11			1
PL_ZEBB_2816025381_00	C11			2
PL_ZEBB_2816025382_02	C11			4
PL_ZEBB_2816025385_08	C11			41
PL_ZEBB_2816025384_06	C11			72
PL_ZEBB_2816025427_06	C11			20
PL_ZEBB_2816025424_00	C11			178
PL_ZEBB_2816025496_07	C11			5
PI_ZEBB_2816025830_03	C11			13
PI_ZEBB_2816025570_05	C11			13
PL_ZEBB_2816025510_01	C11			4
PL_ZEBB_2816025511_03	C11			0
PL_ZEBB_2816026188_05	C11			317
PL_ZEBB_2816026303_09	C11			12
PL_ZEBB_2816026343_05	C11			0
PL_ZEBB_2816027002_00	C11			27
PL_ZEBB_2816027289_02	C11			1
PL_ZEBB_2816016902_09	C11			4049
PL_ZEBB_2816024773_00	C11			16
PL_ZEBB_2816007108_08	C11			823
PL_ZEBB_2816021383_06	C11			842
PL_ZEBB_2816006215_02	C11			333
PL_ZEBB_2816022006_03	C11			16
PL_ZEBB_2816017245_02	C11			78
PL_ZEBB_2816006053_08	C11			83

PL_ZEBB_2816005521_00	C11			303
PL_ZEBB_2816009516_09	C11			170
PL_ZEBB_2816000462_05 PL_ZEBB_2816000463_07	B23	Ogółem zużycie kWh	723 4552 kWh /rok	
		Szczyt przedpołudniowy kWh	132812	
		Szczyt popołudniowy kWh	97700	
		pozostałe godz. kWh	492940	
PL_ZEEB_2816027908_04	C11			1
PL_ZEEB_2816027862_08	C12 b	540	665	
PL_ZEEB_2816028381_01	C12 b	150	150	
PL_ZEBB_2816027935_05	C11			2

Pytanie:

Czy Zamawiający posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowę sprzedaży energii elektrycznej i umowę na świadczenie usług dystrybucyjnych dla poszczególnych punktów poboru? Wykonawca prosi o wskazanie dla poszczególnych punktów poboru rodzaju umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający posiada aktualnie wyłącznie umowy rozdzielne na umowę sprzedaży energii elektrycznej i umowę na świadczenie usług dystrybucyjnych dla poszczególnych punktów poboru.

Pytanie:

Czy umowy dystrybucyjne (jeśli Zamawiający posiada rozdzielone umowy) zawarte są na czas określony czy nieokreślony?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie wyjaśnia, że umowy dystrybucyjne zawarte są na czas nieokreślony.

Pytanie:

Czy w przypadku wymogu zawarcia umów na świadczenie usług dystrybucji, Zamawiający sam doprowadzi do ich zawarcia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje wystąpienia wymogu zawarcia umów na świadczenie usług dystrybucji.

Pytanie:

Czy Zamawiający posiada dostosowane układy pomiarowe do TPA zgodnie z wymaganiami zawartymi w aktualnych Instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systemów Dystrybucyjnych (IRiESD)?

Odpowiedź:

Wszystkie punkty poboru energii dostosowane są do zasad TPA, zgodnie z wymaganiami zawartymi w aktualnych Instrukcjach Ruchu i Eksploatacji Systemów Dystrybucyjnych (IRiESD).

Pytanie:

Wykonawca prosi o podanie kto jest obecnym Sprzedawcą energii elektrycznej?

Odpowiedź:

Obecnym sprzedawcą energii elektrycznej jest ENEA S. A. ul. Górecka 1, 60-201 Poznań.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na podanie ceny jednostkowej za energię elektryczną w zł/kWh do pięciu miejsc po przecinku? Wykonawca wyjaśnia, że ceny energii elektrycznej na Gieldzie Towarowej

Energii podawane są w zł za MWh co w przeliczeniu na kWh daje cenę z dokładnością do pięciu miejsc po przecinku.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na podanie ceny jednostkowej za energię elektryczną w zł/kWh do czterech miejsc po przecinku.

Pytanie:

Wykonawca prosi o udzielenie informacji na poniższe pytania:

- 1) jaki jest nr umowy z obecnym sprzedawcą
- 2) jaki jest typ umowy na poszczególne PPE (sprzedaży/kompleksowa)
- 3) data zawarcia umowy
- 4) obowiązuje od
- 5) obowiązuje do
- 6) okres wypowiedzenia [m/c]

W przypadku gdy Zamawiający posiada rozdzielone umowy, prosimy o podanie również poniższych informacji:

- 7) numer umowy z OSD,
- 8) data zawarcia
- 9) obowiązuje od
- 10) obowiązuje do
- 11) okres wypowiedzenia [m/c]

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje:

1. Nr umowy z obecnym sprzedawcą energii elektrycznej: nr 19/2020/Pisz
2. Wszystkie punkty PPE są punktami sprzedaży.
3. Data zawarcia umowy: 29 czerwca 2020 r.
4. Data obowiązywania umowy: od dnia 1 lipca 2020 r.
5. Data obowiązywania umowy : do dnia 30 czerwca 2021r.
6. Okres wypowiedzenia umowy: 30 dni.
- 7,8. Numery i daty zawarcia umów z OSD:
 - 2011/OSD/00898 z dnia 15.04.2011 r
 - 2012/OSD/05771 z dnia 28.09.2012 r
 - 2020/OSD/00348 z dnia 01.04.2020 r
 - 2020/OSD/00545 z dnia 01.07.2020 r.
 - 2020/OSD/00554 z dnia 01.07.2020 r.
9. Umowy obowiązują od dnia dostarczenia i odbioru energii elektrycznej odrębnie dla poszczególnych punktów.
10. Umowy zawarte są na czas nieokreślony.
11. Okres wypowiedzenia: nie został określony w umowie.

Pytanie:

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi?

Wykonawca wyjaśnia, że w trakcie zmiany sprzedawcy nie ma możliwości dokonywania zmiany parametrów technicznych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że moc umowna i grupa taryfowa jest zgodna z aktualnymi grupami taryfowymi.

Pytanie:

Czy Zamawiający ma zawarte umowy lub aneksy w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedażowej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie ma zawartych umów w ramach akcji promocyjnych/programów lojalnościowych, które uniemożliwiają zawarcie nowej umowy sprzedaży w terminie przewidzianym w SWZ.

Pytanie:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany przepisów prawa nakładających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami

dotyczącymi efektywności energetycznej (koszty zakupu certyfikatów) lub innych opłat o charakterze publicznoprawnym a dotyczących zakupu energii elektrycznej. Zmiana ceny energii elektrycznej ulegnie zmianie od dnia wejścia w życie właściwych przepisów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wysokości wynagrodzenia w przypadku zmiany przepisów prawa nakładających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatami dotyczącymi efektywności energetycznej (koszty zakupu certyfikatów) lub innych opłat o charakterze publicznoprawnym a dotyczących zakupu energii elektrycznej. Zmiany cen energii elektrycznej mogą nastąpić w przypadku zmiany przepisów prawa określających wysokość stawki podatku od towarów i usług (VAT) lub podatku akcyzowego w zakresie przedmiotu zamówienia.

Pytania dotyczące Załącznika nr 3 - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego

Pytania:

1 - Dotyczy zawarcia umowy sprzedaży energii elektrycznej

Czy Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy drogą korespondencyjną?

2 - Dotyczy umów szczegółowych sprzedaży energii elektrycznej

Czy za przygotowanie umów szczegółowych odpowiedzialne będą poszczególne podmioty biorące udział w postępowaniu przetargowym?

3 - Czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy korespondencyjnie w formie elektronicznej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza podpisanie umów drogą korespondencyjną. W ramach postępowania zostaną zawarte: jedna umowa generalna z Zamawiającym oraz umowy sprzedaży energii elektrycznej z poszczególnymi Odbiorcami Końcowymi. Projekt umowy generalnej Zamawiający przekaże wybranemu Wykonawcy niezwłocznie po zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty. Jednocześnie Zamawiający informuje, że umowa uwzględniać będzie postanowienia SWZ i oferty Wykonawcy. Zamawiający dopuszcza zawarcie umów sprzedaży energii elektrycznej przez Wykonawcę z Odbiorcami Końcowymi zgodnie ze standardowym wzorem przedstawionym przez Wykonawcę z zastrzeżeniem, że będzie on uwzględniał istotne postanowienia umowy.

Pytanie:

Dotyczy umów o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej.

Czy umowy dystrybucyjne zawarte są na czas określony czy na czas nieokreślony?

Jeżeli umowy dystrybucyjne zawarte są na czas określony to czy zostaną przedłużone przez poszczególnych Zamawiających?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie wyjaśnia, że umowy dystrybucyjne zawarte są na czas nieokreślony.

Pytanie:

Dotyczy Umowy Generalnej § 8 pkt 3

Zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu na następujący:

„Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Obciążenie konta bankowego Zamawiającego nie jest jednoznaczne z dokonaniem zapłaty gdyż realizacją przelewu może być dokonana dopiero w dniu następnym. Dlatego też trudno jest uznać, że Zamawiający dokonał zapłaty za fakturę VAT w sytuacji w której Wykonawca faktycznie nie otrzymał za nią środków pieniężnych.

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie jest prowadzone bez elementów negocjacji. Zadawanie pytań służy jedynie wyjaśnieniu treści SWZ. Zamawiający nie przewiduje zmiany treści § 8 pkt 3 umowy. Zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie:

Dotyczy Umowy Generalnej § 12 ust. 10 i 13

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie przedmiotowego zapisu bądź jego modyfikację.

Wysokość kary umownej przewidzianej na poziomie 10% wynagrodzenia brutto za każdy przypadek niewykonania lub nienależytego wykonania umowy jest rażąco wygórowana.

I z całą pewnością w sytuacji naliczenia kary umownej Wykonawcy realizujący zamówienie skieruje do sądu powszechnego pozew o jej miarkowanie. Biorąc pod uwagę aktualną linię orzecniczą sądów w podobnych postępowaniach, Zamawiający musi liczyć się z bardzo wysokim prawdopodobieństwem uwzględnienia powództwa Wykonawcy, co wiązać się będzie z kwestią odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów publicznych oraz koniecznością poniesienia kosztów postępowania.

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie jest prowadzone bez elementów negocjacji. Zadawanie pytań służy jedynie wyjaśnieniu treści SWZ. Zamawiający nie przewiduje zmiany treści § 10 ust. 10 i 13 umowy. Zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie:

Dotyczy Umowy Generalnej § 12 ust. 11

Potrącanie kar z należnego wynagrodzenia będzie powodowało problemy na etapie rozliczeń gdyż konieczne będzie korygowanie już wystawionych faktur o wartość kar wynikających z not obciążeniowych. Ponadto Wykonawca powinien otrzymać informację z jakiego tytułu zobowiązany jest do zapłacenia kar umownych. Dlatego też zwracamy się z prośbą o modyfikację przedmiotowego zapisu na następujący:

„W przypadku naliczenia kar umownych Odbiorca wystawi notę obciążeniową. Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty noty obciążeniowej w terminie 14 dni.”

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie jest prowadzone bez elementów negocjacji. Zadawanie pytań służy jedynie wyjaśnieniu treści SWZ. Zamawiający nie przewiduje zmiany treści § 12 ust. 11 umowy. Zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie:

Dotyczy § 6 ust. 1 wzoru umowy.

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy?

Czy w przypadku przekroczenia Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie energii elektrycznej?

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie wyjaśnia, że sam kontroluje wartość umowy i w przypadku przekroczenia zapłaci za rzeczywiste zużycie energii elektrycznej.

Pytanie:

Dotyczy § 10 ust. 2 wzoru umowy.

Wykonawca prosi o podanie przewidywanej daty rozpoczęcia dostawy energii elektrycznej dla poszczególnych punktów poboru, uwzględniając wszystkie czynności m.in. związane z wypowiedzeniem aktualnie obowiązujących umów, zawarciem umów dystrybucyjnych oraz z uwzględnieniem terminów wynikających z procedury zmiany sprzedawcy energii elektrycznej jak i terminów wynikających z ustawy PZP. Informacja ta niezbędna jest do przygotowania indywidualnej wyceny w oparciu o Towarową Giełdę Energii.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż określony w SWZ termin rozpoczęcia wykonywania przedmiotu umowy jest terminem prognozowanym (1 lipca 2021 r.). Warunkiem rozpoczęcia sprzedaży energii elektrycznej, w przypadku zmiany sprzedawcy energii elektrycznej, jest skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy.

Pytanie:

Wykonawca prosi o dodanie poniższego zapisu do § 10 ust. 2 wzoru umowy.

„2. ... oraz po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany sprzedawcy”.

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie jest prowadzone bez elementów negocjacji. Zadawanie pytań służy jedynie wyjaśnieniu treści SWZ. Zamawiający nie przewiduje zmiany treści § 10 ust 2 umowy. Zapisy

pozostają bez zmian.

Pytanie:

Dotyczy § 12 ust. od 7 do 13 wzoru umowy.

Wykonawca prosi o usunięcie powyższych zapisów.

Odpowiedź:

Przedmiotowe postępowanie jest prowadzone bez elementów negocjacji. Zadawanie pytań służy jedynie wyjaśnieniu treści SWZ. Zamawiający nie przewiduje zmiany treści § 12 umowy. Zapisy pozostają bez zmian.

Pytanie:

Wykonawca wnioskuję o dodanie zapisu do umowy, że zmiana ilości punktów poboru może być zmieniona w zakresie +/- 10% wolumenu podstawowego określonego w SWZ oraz dodanie nowych punktów poboru może odbyć się wyłącznie w obrębie grup taryfowych uwzględnionych i wycenionych w ofercie Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający uprzejmie informuje, że w §12 ust 5 umowy Zamawiający przewidział zmianę szacunkowej (prognozowanej) wielkości poboru energii, których łączna wartość jest mniejsza niż progi unijne oraz jest niższa niż 10% wartości umowy, o której mowa w § 6 ust. 1 umowy. Wobec powyższego, Zamawiający zmodyfikuje treść umowy w przypadku wystąpienia konieczności zmiany ilości punktów poboru oraz dodania nowych punktów poboru.

Przygotowane przez
Komisję przetargową

.....